
内容 項目 人数 ご意見・ご感想（抜粋）

男 20

女 3

　　　　～１９歳 0

２０歳～３９歳 2

４０歳～５９歳 7

６０歳～７９歳 14

　　 ８０歳～ 0

記載なし 0

広報みずほ 13

ホームページ 2

回覧 10

その他 4

満足 4

普通 16

不満 2

記載なし 1

よく見る 6

時々見る 6

ほとんど見ない 11

毎回読んでいる 15

時々読む 8

ほとんど読まない 0

第３回議会報告並びに意見交換会 アンケート集計結果 （巣南公民館）

Q６　議会だより

　
　＊大変よい試み、今後も継続を！

  ＊大切なことなので、毎年行なってほしい。

　＊参加者が少ないのに驚いた。少ないというのは、興味がない、宣伝が少ない
　　 からだと思う。

　＊宣伝するためには、チラシなどをつかえば効果が出るのでは。

　＊質問、要望がない人はいないし、質問したくても挙手では言いにくいのもある
　　 ので、用紙に書くのは容易で賛成。

　＊説明が分かりにくい。

　＊O.H.P等を使用してはどうか。

　＊なるべく早い時期に、自治会や市民の方に使ってもらえるような施設が出来
　　 るのを心待ちにしている。

　＊意見交換の機会があるのはいいことだと思う。

　＊百条委員会についての説明がなかったのが不満。
　　 これこそ、議会が市民に直接証明すべきではないか。

　
　

　

Q１　性別

Q２　年齢

Q３ 開催の知り方
　　（重複回答あり）

Q４　報告会の印象

Q５　議会ホームページ


